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'EMA: Calculando porcentajes

SPERADOS: Resuelve med1ante d1f erentes procedimientos,
— problemas que impliquen la nocién de po aje
on, en casos sencillos, del porcenta]e que representa una
0% 15%); aplicacién de porcentajes menores que 100%
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SEMANA DEL 08 AL 12 DE FEBRERO

Lee y analiza la siguiente informacion.
S1 200 equivale a 100%. ¢Qué cantidad representa el 125%7

a calcular dicha cantidad,se sigue el mismo procedimiento gue con la
dades que equival os de 100%, considerando que 200 es %

25 000 - 100 = 250

Por tanto, 250 es equivalente al 125% de 200



Resuelve de acuerdo con las cantidades
que se representan, sigue el ejemplo
del recuadro anterior.

S1 un animal al nacer tiene un peso de
450 gramos y al cabo de unos meses__
_alcanza 250% del peso.que ‘tenia,

- *cuamf‘ 0 pesa actualmente’

OPERACIONES: T
450 100% RESULTADO
250% 450 X 250= 112500 /100 1125
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S1 una empresa aumento sus ganancias a 300%, quiere decir
que si antes obtenia $10 por la venta de un producto,
actualmente consigue:

OPERACIONES:
10 --------- 100% RESULTADO
X —mmmmmeee- 300% 10 X 300= 3000 /100 30



_Si 500 equivale a 100%, ;qué niimerc

as 500%7? El nuimero e
=" OPERACIONES:

100%
X ----------500% 500 X 500= 250000 /100




S DE LA CLASE REALIZADA
POR ZOOM




EVIDENCIAS DE TRABAJO
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